



# HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ

CROATIAN FOOTBALL FEDERATION

Zagreb, 25.04.2014.  
Broj: 1917/14.

Udruženju I HNL  
Klubovima I HNL  
Delegatima utakmica I HNL  
Glavnim sucima utakmica I HNL

**Predmet :** Ponašanje dijela gledatelja na takmicama I HNL i  
postupanje službenih osoba tijekom odigravanja utakmica  
i primjena posebnih mjera

Poštovani !

Na jučerašnjem sastanku sa predstavnicima MUP-a RH, kao i analizirajući pojavu i učestalo ponavljanje neprihvatljivog ponašanja dijela navijača na nogometnim utakmicama I HNL, došli smo do zaključka da se ne primjenjuju propisi ili neujednačeno postupaju.

Analizirajući izvješća Hrvatskog Helsinškog odbora i izvješća službenih osoba - delegata i glavnih sudaca utakmica zamijećeno je da klubovi domaćini ne reagiraju na krajnje uvredljive, rasističke i poruke mržnje iako to Ustav RH, Zakon o sprečavanju nereda na sportskim natjecanjima i drugi zakoni Republike Hrvatske najstrože zabranjuju te sankcioniraju.

Podsjećamo sve nogometne klubove da na svojim utakmicama priopćenjima trebaju se jasno ograditi od takvih pojava na našim nogometnim utakmicama jer same mjere represije, te kažnjavanje klubova ne doprinose stvaranju jasne slike - da dio navijača ne smije biti dio nogometne utakmice .

HNS je siguran da svi klubovi i klupski dužnosnici ne podržavaju rasističke, ksenofobne i druge izraze mržnje, te tražimo da se tijekom utakmica svaki klub domaćin službenim priopćenjem jasno ogradi i osudi takvu vrst navijanja ukoliko do njega na utakmici dođe.

Čest je primjer loše prakse na našim utakmicama „navijanje“ kada se na najgori i najgrublji način vrijeđanju igrači, vodstvo i navijači gostujućeg kluba.

Pored žalosne činjenice takve vrste navijanja još više žalosti izostanak bilo kakve reakcije kluba domaćina, službenih osoba - delegata i suca utakmice, kao i izostanak sankcije prema klubu domaćinu kao organizatoru utakmice.

Stoga se još jednom nalaže službenim osobama utakmice da po izostanku klupske reakcije na neprihvatljivo navijanje svojih navijača moraju postupati sukladno Zakonu o sprečavanju nereda na sportskim utakmicama i postupati po Pravilniku o sigurnosti na nogometnim utakmicama i započeti zaustavljati utakmicu sa zahtjevom za službene objave .





# HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ

CROATIAN FOOTBALL FEDERATION

HNS je ovaj trostupanjski postupak, a koji može završiti i prekidom utakmice usvojio na zahtjev i preporuku FIFA i UEFA, no najviše kako bi se jasno propisao postupak nogometne organizacije u slučajevima rasističkog ili bilo kojeg drugog neprihvatljivog ponašanja na nogometnim utakmicama.

Udruga I HNL ima obavezu osigurati da se ova uputa pročita na svim službenim organizacijskim sastancima uoči svih utakmica do kraja ove natjecateljske godine.

Delegati i suci na utakmicama I HNL trebaju provoditi odredbe Pravilnika o sigurnosti na nogometnim utakmicama, te u praksi provoditi stav FIFA, UEFA i HNS-a o nultoj toleranciji prema rasističkim, ksenofobnim i drugim neprihvatljivim oblicima ponašanja i navijanja koji nose elemente mržnje i nasilja.

HNS će ponoviti edukaciju sudaca sa jasnim primjenama mjera, te jednako tako ukazati na loše i dobre primjere kako bi se ujednačio postupak nogometne organizacije u takvim slučajevima.

Podsjećamo, da u slučaju primjene ovih odredbi na pojedinoj nogometnoj utakmici, delegat utakmice je nakon druge objave dužan sazvati tzv. LIGA SASTANAK kako bi upozorio da će eventualno treće ponavljanje takvog navijanja za posljedicu moguće imati i prekid utakmice o čemu će suodlučiti zajedno sa predstavnicima oba kluba, redarske i stadionske službe i MUP-a RH.

S poštovanjem !

Povjerenik za sigurnost

Zoran Cvrk

Izvršni predsjednik

Damir Vrbanić

O tome obavijest:

- 1.- MUP RH, Ravnateljstvo policije, ravnatelj g. Vlado Dominić
- 2.- HNS, predsjednik g. Davor Šuker

Pismohrana , ovdje